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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai ÖnkormányzatKépviselő-testülete
BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK költségvetési bizottsága
JEGYZŐKÖNYV

Készült a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési Bizottsága 2023. november 14-én a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. II. em. 200.] megtartott ülésén.
Az ülés kezdetének időpontja: 14.26 óra
A jelenléti ív szerint jelen vannak:Ács Andrea képviselő, a Bizottság elnöke,Marksteinné Molnár Julianna, a Bizottság képviselő tagja,Almádi Krisztina Éva, Tóth Lívia a Bizottság nem képviselő tagjai.
Távolmaradását előre jelezte: Távolmaradás oka:Huszti-Vouszka András Norbert, a Bizottság képviselő tagja egyéb elfoglaltság
Tanácskozási joggal jelen vannak:D. Kovács Róbert Antal polgármesterDr. Szabó Krisztián jegyzőDr. Mózer Éva aljegyzőRadványi Gábor alpolgármesterSomlyódy Csaba alpolgármesterDr. Ács Viktória a Jegyzői Titkárság vezetőjeDr. Szüts Korinna a Jegyzői Főosztály vezetőjeHerendi-Mezei Judit a Hatósági Főosztály vezetőjeDr. Súlyán Tamás a Hatósági Főosztály Adóhatósági Osztály vezetőjeDr. Végh Liza a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
A nyilvános ülésen résztvevők:Cserteg Imre az Építésügyi Osztály vezetőjeHorváthné dr. Tóth Enikő a Humánszolgáltatási Főosztály részérőlAkócs Zoltán önkormányzati képviselőMolnár Róbert önkormányzati képviselőDr. Som László Sándor nem képviselő bizottsági tag
Az ülést vezeti: Ács Andrea bizottsági elnök
Elnök: Jó napot kívánok. Azt hiszem, hogy akkor kiszellőztettünk és el tudjuk kezdeni, úgyhogy mindenkit meg szeretnék kérni, hogy foglaljon helyet. A külső bizottsági tagot is megkérjük, hogy foglaljon helyet, itt a hátam mögött. Ezt kipróbálom (a csendet kérő jelzésre utalva) - ez nem mondja, hogy csendet? - azt hittem, hogy beszól, hogy csendet. Bocsánat, csak gondoltam kipróbálom. Köszönöm szépen. Köszöntőm a megjelenteket, Polgármester urat, Alpolgármester urakat, Jegyző urat, a Bizottság tagjait, meg a másik Bizottság tagjait is, aki esetleg már itt van.
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Megnyitom a Költségvetési Bizottság mai ülését. Megállapítom, hogy a Bizottságunk 4 fővel határozatképes. Huszti képviselő úr pár perccel az ülés előtt nekem Messengeren jelezte, hogy nem fog részt venni az ülésen. A tagjaink közül, aki nem írta alá a jelenléti ívet, az legyen kedves tegye meg, aki nem jelentkezett be, az jelentkezzen be. Szuper. A jegyzőkönyvet Tibold Zsanett 
vezeti, hangfelvétel készül, az ülésünk nyilvános. Jó, és akkor javaslatot szeretnék tenni a meghívóban kiküldött napirendnek az elfogadására. Én nem tudok arról, hogy lenne új napirendipont-felvétel, levételről sem tájékoztattak engem, úgyhogy azt hiszem, hogy szavazhatunk a napirendünknek az elfogadásáról. Indítom a szavazást.Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési Bizottsága 4 igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadja el a napirendjét [42/2023.
(XI. 14.)]:1. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosítása (526. számú előterjesztés) Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester2. Az építményadóról szóló 41/2011. (XI. 24.) önkormányzati rendelet, a telekadóról szóló 42/2011. (XI. 24.) önkormányzati rendelet, valamint az idegenforgalmi adóról szóló 26/2022. (XI. 18.) önkormányzati rendelet módosítása (529. számú előterjesztés) Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző3. A közterület-használatról szóló 12/2013. (III. 25.) önkormányzati rendelet módosítása (527. számú előterjesztés)Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző4. Az X-GAIN Egyesület alapításában való részvétel (515. számú előterjesztés) Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester5. A Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézettel kötendő támogatási szerződés jóváhagyása (480. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester6. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. 1-XII. havi várható likviditási helyzetéről (508. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester7. Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselőtestületi határozatokról (528. számú előterjesztés)Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző
Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy a Bizottság egyhangúlag 4 igen szavazattal elfogadta a napirendet.

1. napirendi pont:
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 

3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Első napirendi pont, 526. számú előterjesztés - jó hosszú -, a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati 
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rendelet módosítása, előterjesztő Polgármester úr. Szeretné-e kiegészíteni? (Polgármester úr 
jelzi, hogy nem.) Nem szeretné. Valaki? Bármi kérdés, vagy majd csak a testületi ülésre tartogatja? Jó, nincsen, akkor megkérem a Bizottság tagjait, hogy hozzuk meg a döntésünket az 526. számú előterjesztésnek a támogatásáról. Indítom a szavazást.Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési Bizottsága 4 igen, egyhangú szavazattal a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló, 526. számú előterjesztést támogatja [43/2023, (XI. 14.)].

Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy a Bizottság egyhangúlag 4 igen szavazattal támogatta az előterjesztést, ezzel a napirendi pontot lezárom.
2. napirendi pont:

Az építményadóról szóló 41/2011. (XI. 24.) önkormányzati rendelet, a telekadóról szóló 
42/2011. (XI. 24.) önkormányzati rendelet, valamint az idegenforgalmi adóról szóló 

26/2022. (XI. 18.) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Következik a második napirendi pont, 529. számú előterjesztés, az építményadóról szóló 41/2011. (XI. 24.) önkormányzati rendelet, a telekadóról szóló 42/2011. (XI. 24.) önkormányzati rendelet, valamint az idegenforgalmi adóról szóló 26/2022. (XI. 18.) önkormányzati rendeletünknek a módosítása. Előterjesztő Jegyző úr. Szeretné? (Jegyző úr jelzi, hogy nem.) Nem szeretné kiegészíteni. Más valakinek, a számokhoz ért? Jó, akkor ezzel kapcsolatban sincsen senkinek kérdése, akkor megkérem a Bizottság tagjait, hogy hozzuk meg a döntésünket az 529. számú előterjesztésnek a támogatásáról. Indítom a szavazást.Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési Bizottsága 4 igen, egyhangú szavazattal az építményadóról szóló 41/2011. (XI. 24.) önkormányzati rendelet, a telekadóról szóló 42/2011. (XI. 24.) önkormányzati rendelet, valamint az idegenforgalmi adóról szóló 26/2022. (XI. 18.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló, 529. számú előterjesztést támogatja [44/2023. (XI. 14.)].

Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy a Bizottság egyhangúlag 4 igen szavazattal támogatta az előterjesztést, ezzel a napirendi pontot lezárom.
3. napirendi pont:

A közterület-használatról szóló 12/2013. (III. 25.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Harmadik napirendi pont, 527. számú előterjesztés, a közterület-használatról szóló 12/2013. (111. 25.) önkormányzati rendelet módosítása. Előterjesztő Jegyző úr, nem szeretné kiegészíteni. Másnak? Én viszont akkor fölteszek egy kérdést. Ha jól olvastam a rendeletnek a módosítását, emelés van. Ez az? (Egyeztetés mikrofonon kívül.) Bocsánat. Jaj, bocsánat, akkor viszont egy kicsit összebeszéltünk a kollégával, akkor nem teszek fel kérdést, mert nem ennél kell föltennem. Jó, bocsánat, akkor nem itt, majd a testületi ülésen. Elnézést, ha nincsen senkinek kérdése, akkor megkérem a Bizottság tagjait, hogy hozzuk meg a döntésünket az 527. számú előterjesztésnek a támogatásáról. Indítom a szavazást.
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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési Bizottsága 4 igen, egyhangú szavazattal a közterület-használatról szóló 12/2013. (III. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló, 527. számú előterjesztést támogatja [45/2023.
(XI. 14.)].

Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy a Bizottság egyhangúlag 4 igen szavazattal támogatta az előterjesztést, ezzel a napirendi pontot lezárom.
4. napirendi pont:

Az X-GAIN Egyesület alapításában való részvétel 
Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester

Elnök: Négyes napirendi pont, 515. számú előterjesztés, az X-GAIN Egyesület alapításában való részvétel. Az előterjesztő Alpolgármester úr. (Alpolgármester úr jelzi, hogyha nincs kérdés, nem 
egészítené ki.) Valakinek? Nekem lesz. Átolvastam, lehet, hogy csak felületesen. Azt én jól olvastam-e az előterjesztésben, hogy ez egy tizenegy tagú egyesület? Tehát tizenegy tagú, és ugye, ha jól láttam, akkor az van benne, hogy ha tíz főre csökken, akkor az Egyesület megszűnik? Vagy nem jól néztem ezt benne? (Mikrofonon kívüli egyeztetés Somlyódy Csaba alpolgármester 
úrral.) Tehát tíz fő alá? Jó, az oké, hogy a törvény mondja ki. Csak azért, akkor csak felületesen olvastam, mert akkor, ha tíz fő alá. Jó. Tehát hogyha tízen vannak, akkor még működik, ha már csak kilencen, akkor nem? Jó, oké, rendben, akkor azt csak én nem olvastam, mert azon meglepődtem volna. Jó, tehát akkor úgy szerepel benne, hogyha tíz fő alá csökken. Jó. Másnak valamilyen kérdés vagy majd a testületi ülésre tartogatjuk? Jó, ha nincs, akkor viszont megkérem a Bizottság tagjait, hogy hozzuk meg a döntésünket az 515. számú előterjesztésnek a támogatásáról. Indítom a szavazást.Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési Bizottsága 4 igen, egyhangú szavazattal az X-GAIN Egyesület alapításában való részvételről szóló, 515. számú előterjesztést támogatja [46/2023. (XI. 14.)].

Elnök: Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy a Bizottság egyhangúlag 4 igen szavazattal támogatta az 515. számú előterjesztést, ezzel a napirendi pontot lezárom.
5. napirendi pont:

A Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézettel kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyása

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Ötös napirendi pont, 480. számú előterjesztés, a Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézettel kötendő támogatási szerződés jóváhagyása. Előterjesztő Polgármester úr, nem szeretné kiegészíteni. Bárkinek? Azt hiszem ez minden évben van ez az előterjesztésünk. Jó, ha nincsen kérdés, akkor megkérem a Bizottság tagjait, hogy hozzuk meg a döntésünket a 480. számú előterjesztésnek az elfogadásáról. Indítom a szavazást.
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47/2023. (XI. 14.) KVB határozata
a Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézettel kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról(4 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési Bizottsága a Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézettel kötendő támogatási szerződést az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.2. A Költségvetési Bizottság felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés aláírására.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 47/2023. (XI. 14.) KVB határozathoz

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató),másrészről Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézet (székhelye: 1089 Budapest, Üllői út 86., adószám: 15490335-2-42 KSH-szám: 15490335; bankszámlaszám: MÁK 10023002- 00317708-00000000; képviseletében eljár: Dr. Nagy Anikó főigazgató) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott),együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.1. A Felek megállapítják, hogy a Támogatott a Támogatóval 2014-ben határozatlan időre kötött feladatellátási szerződés alapján biztosítja a gyermekorvosi alapellátáshoz kapcsolódó éjszakai és szünnapi ambuláns és kijáró gyermekorvosi ügyeleti ellátást a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat közigazgatási területén.2. A Támogató a jelen szerződéssel 9 913 200 Ft, azaz kilencmillió-kilencszáztizenháromezer- kettőszáz forint összegű működési célú támogatást nyújt a Támogatott részére, amelynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendeletben rendelkezésre áll.A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja.A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésre vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget.3. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja: 072112 Háziorvosi ügyeleti ellátás.4. A támogatást a Támogatott a házi gyermekorvosi ügyeleti feladatok 2023. évi ellátása érdekében használhatja fel.5. A támogatás nem használható fel menedzserszerződés alapján bér- és bérjellegű kifizetésekre, tanácsadói díjra, adó-, illeték- vagy köztehertartozás kiegyenlítésére.6. A támogatás folyósítására a jelen szerződés Felek által történő aláírását követő 15 napon belül 
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kerül sor átutalás útján a Támogatott Magyar Államkincstárnál vezetett 10023002-00317708- 00000000 számú bankszámlájára.7. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról 2024. május 31-éig tételesen elszámolni, és a Budapest Főváros X. kerületében ellátottak számát havi bontásban tartalmazó írásos beszámolót készíteni a Támogató részére. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit, valamint tájékoztatást kell adni a Támogatott tevékenységéről. A Támogatott kizárólag a 2023. 
január 1. és 2023. december 31. közötti időszakban kiállított és pénzügyileg teljesített számlákat számolhatja el.8. A Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről a Támogató megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni.9. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok] az 1. mellékletben meghatározott módon, valamint a pénzügyi teljességi nyilatkozat eredeti példányát. A Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.10. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni.11. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználást alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól számított 10 évig megőrizni.12. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban bejelenteni a Támogató részére.13. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről:

a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Szociális és Egészségügyi Osztály,
bj a Belső Ellenőrzési Osztály.Kapcsolattartó a Támogatott részéről: Palócz Norbert gazdasági igazgató.14. A Támogatott törvényes képviselője kijelenti, hogy
a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek,
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben,
ej a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,
dj a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCV1. törvény (a továbbiakban: Nvtv.)3. § (1] bekezdés 1. pont a) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti átlátható szervezetnek minősül,
ej a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, 
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a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §-ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn,
g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, járulék),
hj a Támogatottnak az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs,
íj a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.Az a)-hj alpontban foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának feltétele.15. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat.16. A Támogatott a megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogató kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni. A Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági engedélyek vagy a létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni.17. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak
a) a nem támogatási célra felhasznált, valamint
b) a nem szabályszerűen elszámoltrészét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.18. Amennyiben a Támogatott a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében megvalósítja, a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Támogatottnak a támogatás fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a Támogatott a támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben visszafizetni a támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.19. A 17. pont alapján kell eljárni, ha a Támogató a 7. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap.20. A Támogató jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:
aj a 14. pont aj-hj alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,
bj a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul,
c) szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését,
dj elmulasztja a 16. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve a 7. pontban foglalt +elszámolási és beszámolási kötelezettségét.21. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti 
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kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.22. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik Fél adatkezelő, az adatkezelő Fél Közreműködője tekintetében a másik Fél a címzett. A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták.Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.23. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az egyéb jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók.24. A jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezi az 1. melléklet.A Felek a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják.
Budapest, időbélyegző szerint Budapest, 2023. novemberBudapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat

TámogatóD. Kovács Róbert Antal polgármester
Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézet

TámogatottDr. Nagy Anikó főigazgató
Pénzügyi ellenjegyzés: Pénzügyi ellenjegyzés:Dr. Végh Liza főosztályvezető Szakmai ellenjegyzés:Dr. Mózer Éva aljegyző

Palócz Norbert gazdasági igazgatóJogi ellenjegyzés:Horváthné dr. Tóth Enikő jogtanácsos
1. melléklet a támogatási szerződéshez

Az elszámolási kötelezettségteljesítésének módja1. A Támogatott az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített bélyegző lenyomatával feltünteti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget:„A kifizetést a SZEO/ - /2023. számú támogatási szerződés tárgyára elkülönítetttámogatási összegből fedeztem."Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője a számlát cégszerű aláírásával és bélyegzőlenyomatával látja el.
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2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számláról a Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat."Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője a számlamásolatot cégszerű aláírásával és bélyegzőlenyomatával látja el.3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által cégszerűen aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylatmásolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatók legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, szerződés is.
Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy a Bizottság egyhangúlag 4 igen szavazattal elfogadta a 480. számú előterjesztést, ezzel a napirendi pontot lezárom.

6. napirendi pont:
Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023.I-XII. havi 

várható likviditási helyzetéről
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Hatos napirendi pont, 508. számú előterjesztés, tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. I-XII. havi várható likviditási helyzetéről. Előterjesztő Radványi Gábor alpolgármester úr. Szeretne valamit? (Alpolgármester úr jelzi, hogy nem.) Nem szeretne hozzászólni. Jó, bárkinek bármi? Oké, akkor szavazás nélkül lezárom a napirendet.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési 
Bizottsága a „Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. I-XII. havi 
várható likviditási helyzetéről" tárgyú 508. számú előterjesztést megtárgyalta.

7. napirendi pont:
Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő 

képviselő-testületi határozatokról
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Következő napirendi pont a hetes, az is tájékoztató, 528. számú előterjesztés, a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselő-testületi határozatokról. Bárki bármit észrevett-e? Nem fogok kérdezni, amit szoktam, de most nem kérdezem meg, majd testületi ülésen megkérdezem. Jó, ha senkinek nincsen semmi, akkor szavazás nélkül lezárom a napirendet.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési 
Bizottsága a „Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő 
képviselő-testületi határozatokról" tárgyú 528. számú előterjesztést megtárgyalta.
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Elnök: És akkor átadhatjuk a Gazdasági Bizottságnak a termet, merthogy a Költségvetési Bizottság elfogadta a napirendjét, és én most felkérem Almádi Évát - úgyis nem tudom, hogy mikor írt alá, de akkor most fog -, hogy a jegyzőkönyvet. (Közben helyesbítés történik Almádi 
Krisztina Éva kérésére.] Ja igen, mert a Krisztinát is. Jó, ezt mindig elfelejtem ne haragudj - hogy Almádi Krisztina Éva, bocsánat, hogy melyik az első keresztneved -, hogy majd a jegyzőkönyvet légy szíves velem együtt írd majd alá. És megköszönöm a megjelentek munkáját, és a Bizottság az ülését 14 óra 35 perckor bezárta, általam. Köszönöm.

K. m. f.

bizottsági tag
Törvényességi szempontból ellenjegyzem:
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A jegyzőkönyv mellékletei

meghívó, előterjesztések (elektronikus adathordozón)

S jelenléti ívülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón)□ határozatok melléklete□ írásban benyújtott módosító javaslat□ jegyző törvényességi észrevétele□ interpelláció□ titkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv□ felszólalási jegy
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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testület Költségvetési Bizottság
a 2023. november 14-én (kedden) 14.00 órakor megtartott Költségvetési Bizottság ülésére

Bizottsági tagok:Ács Andrea elnökAlmádi Krisztina ÉvaHuszti-Vouszka András Norbert Marksteinné Molnár Julianna Tóth Lívia
Tanácskozási joggal:Dr. Szabó Krisztián Dr. Mózer ÉvaD. Kovács Róbert Antal Mustó Géza Zoltán Radványi Gábor Somlyódy Csaba Weeber TiborDr. Ács ViktóriaDr. Szüts KorinnaDr. Nagy Jolán Herendi-Mezei Judit Varga Sándor Dr. Súlyán Tamás Dr. Végh Liza Kalmár Beáta Kutiné Kiss Anita Novák Andrea Ehrenberger Krisztina Kálmánná Szabó Judit Varga Tiborné



Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testület Költségvetési Bizottság
Jelenléti íva 2023. november 14-én (kedden) 14.00 órakor megtartott Költségvetési Bizottság ülésére

Any iIvános ülésen résztvevők: 
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